¥ E 54 &

4 ot FEOE MEHZHEHREERFEKFINSHMBETFTE (B 1 5)
TEFEDHIES (ERI3 1FEHAE1438) offTictvy., (PR3 1EE MWEMEHEHEERFESNSIHTHR)
DL&HEY (SFTEE HWEMZYHEHEEREERNESHTHE] L, TBILZERTIEO2VWTS 9] THAEZD B

DETBH,

SRMTEE MEANZHEHREERFERISHMETE (B 1 5) 3., REKEDLDLILEIAILLD,

(BMABHTFEOFE)
1% BABHTEOREIZ, BEAREETIETH 500 THZEML, BEARHTEORELZEAZH
TNEN 275, 500 FH&T 3,

O BMABHETFTEOHEOHEODKSRERVUERS T LOEHATPNCHEZOBABHTEOSHITZ, 81X HBARHTE
ME] k5,

S fnot 2 9 A 4 B #H

o B OET & W g Ffon 3k



[%1%] -2 -
1k R ARM T HMEE
B A) Bz : )
5 WOE M o E # it
Aﬁéﬁn 43— 5670- N 543_
4 M - 7777,7’\”7 ____-1__“_ _ 5 OO} 5071‘
e ‘—8‘ %’Iii 2756, 000 . 5 001'7 278, 500




(% HH) (AT« )
S W OE M oo M E i 2
775%7 {ii - 653 N 5_(_)_6 1s i 55
LT & . 653 500 7717 153
- E—& Hi ” :é_ 275, 000 500 2-7‘5, 500
-3 -

[451 %)



[ fE]

475 T4 B R T 5% 300 o R0 B R 1 < B R A ok AR 1 T B S 1 B

_4_

1
(5% M) (A7 1)
N i IE AT O # il
6 i i A - 43 500 543
i B & B 275, 000 50-0Ai 275, 500




(BAL : FH)

(B% )
| X E FEE O M B A R
ik ffi IE Al o | W E & Ff yics ft I
— e | | — & MR
EHEZHe R He| K K| = o fih
5 F {ii 1% 653 500 1,153 500
% H & g 275, 000 500 275, 500 | 500

[# %] -5 -




[FEA] = ff; =
2 mA
() 6 FHILA
() 4 A (Bt M)
fifi
H T IERTO%H fifi 1E % i X - G A
2 BRI 0 500 500 1 BAEEELA 500 i@ BRI R A S K RLE
it 1 500 501
& @t J 275, 000/ 500 275, 500




3 mH

G#) 5 Tt
() 1 Pt (HAE : TH)
B HERTOH | E % Bt K i i) 3]
1 Pl 653 500 1,153 8 THEE EWEHE  REXHE  Hbk o —EMnE
653
4B IE HEX He FEHE Hh 5 it £ DA — R RHIR
500
500\ TR 7500
. | - ) T Fe 500
it [ 653 500 1,153 |
[ i ] -7 -




